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POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS SZÉPIRODALMI LAP. . *)

Előfizetési árak:
E<és? évre 100 kor., félévre 50 kor., negyedévre 25 kor. 

Egyes szám ára 2 korona 
Hirdetések felvétele egyezség szerint.

LTÖPÖlteteti

Felelős szerkesztő: BOR JÁNOS. 

Kiadótulajdonos: BORBÉLY SAMU.

Megjelenik hetenként egyszer, vasárnap n 
Kéziratokat nem adunk viasza. 
Szerkesztőség « kiadóhivatal: 

Hajdúszoboszló, I. Vasut-utca 306.

aOT IvdlöaCTWkAfUdMi m<Jm v'PJ JUJf JPJ*

BEL- ÉS KÜLPOLITIKA
Horthy kormányzó gróf Teleki Píl 

külügyminisztert bízta meg a kormányala­
kítással. Teleky gróf kabinetjét nagyob- 
bára a régi miniszterekből alakította meg. 
Soós Károly tábornok és Emich Gusztáv 
kereskedelmi miniszter helyett Sréter 
István tábornok és Tomcsányi Vilmos 
léptek be a kormányba, az előbbi mint 
honvédelmi, utóbbi mint igazságügyi mi­
niszter. Csütörtökön mutatkozott be az uj 
kabinet a képviselőházban, amikor gróf 
Teleky kormány elnök nagyszabású expozét 
ftartott, főleg a nehéz külügyi helyzetté 
oglalkozván. A kormányelnök részletesen! 
foglalkozott az országos belügyi kérdések­
kel, a földreformmal és azokkal a pontok­
kal, amelyek teljesítésére vállalkozott. A 
földreform égető kérdéssé lett. Ennek 
rövid idő alatti tető alá hozásra gró! 
Teleky kormányelnök vezetése mellett 
nagyatádi Szabó István és Rubinek mi­
niszterek és még hat szakértő politikus 
küldetett ki. Remélhető hogy, az 
áldásos munka most már kezdetét veszi 
minden irányban.

Kun Bélát és több kommunista vezért 
egyik német kikötőben elfogták épen 
akkor, amikor hajón Svédországba s 
onnan muszka földre Igyekeztek. Kun 
Bélát visszaszállították Ausztriába. Sajnos, 
hogy nem mihozzánk, mert itt Báli Mikfily 
csakhammar pártfogásába; vette volna. 
De igy is lehetséges, hogy nemsokára 
hazakerül igazságos bírái elé.
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Borzalmas napok
írja: Kerekes Béla jegyző.

Mi történt 1919 évi április hó 22-ér61 
23-ára viradó kora hajnalon, nem tudom. 
Csak hallottam, fegyveres helybeli vö- 
rössek felzavarták éjszakai álmukból az 
állami, városi s takarékpénztárak főtiszt- 
viselőit s elkommunizálták a hivatalos helyi­
ségek készpénzállományait De gavailéro- 
san jártak el . , . Nyugtát adtak , . . 
Pénzzel kibélelve — városi s magán fo­
gatokon — elrobogtak. Siettek nagyon. 
Rövid volt az idejük ... Jő magam arra 
ébredék, hogy riadót fújtak, éppen pont 
as ablakom alatt. Hajnali 16! 4 ára veit

Puskaporos volt a hangulat már az 
ünnep második napjának délutánja éta. 
Érezni lehetett, hogy van a levegőben 
valami. S igy a harsogó trombita sióra 
magam is izgatottan ugrottam ki szOzi 
legény nyoszolyámbái. Kitártam az ablako­
kat. Halotti csönd. Nyugódt minden. Sebe! 
semmi nesz. Ej, gondoltam, bizonyára 
próba alárm van a vörös [őrségnek. Nyu­
godtan lefeküdtem. Kéjelegve gondoltam 
rá, mily jő, hogy boldog civil vagyok. 
Hej be szokszor ki kellett ugrásom a jó 
meleg ágyból az ilyen szamárságokra 1 . . 
De azért még sem nyugodtam meg telje­
sen. Széthúzva hagytam a függönyöket, 
időnként oda-oda [ néztem ... Tíz perc 
múlva görnyedt hátú sunyi fellegyverzett 
alakokat láttam elkocogni ablakom alatt. 
Riadó! Riadói Jaj be jó, hegy civil 
vagyok! Aludtam tovább . . . _____

De reggel mégis a szokottnál koráb­
ban ébredtem, hatkor. Hét órakor már a 
városházánál voltam. Hit látom, hogy egy 
hevenyészel zászló rúdra 2 vászon darab­
ból fehér lobogót tákolnak össze. Hajdú 
fogja a nyelet, Schiffer Nád öltőgetl s 
fércet. A piac, a városház udvara telve 
emberekkel. Kisebb csoportokba verődve 
izgatottan tárgyalnak. „Megszöktek a gaz­
emberek-. — „Minden pénzt elraboltak-. 
— .A románok támadnak". „Debrecen

wi.rtftMseket felvess a kiadóhivataL
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elesett“. „A vörösek mint a csürhe, szét 
szaladtak". »Szóval is elesett«. „Pár óra 
múlva itt lesznek a románok"!

Ilyen s hasonló kijelentéseket hallani 
itt-ott elvétve az egyes csoportokból . . .
De mintha megváltozott volna a piac k-.pe.

Rég nem látott tisztes avcak .
Piros pozsgás, mosolygó arcú szoboszlói 
polgárok. [Kérges tenyerű, görnyet hatu , 
gazdák. Jobb iparosok. Urak. Tisztviselők. , 
Mintha vigabbak volnának az arcok, derül­
lek, mosolygósok . . . Biztos remény­
kedők . . . Nem suttognak. Hangosan, 
nyíltan beszélnek . . . »Kitűzni a fehér 
lobogót" ! hangzik a polgármester örökre 
elnémult, kedves ajkáról a parancs. Fűi a 
hajdú föl a toronyba. Mint lobogó dús női 
haj, leng utána a nagy fehér zászló. Pár 
perc, s már feltűnik, a ref. sugár torony- 
legfelsőbb kukucska ablakán a megváltó 
fehér lobogó, a megadás, a békesség jele. 
Mindenki megkönyebbülten sóhajt fel. Hála 
Istennek. De csakhammar elrémültek az 
arcok . . . Pár perc múlva bevonták a 
fehér lobogót. Mi történt ? a közben össze­
ült tanács — igen bölcsen — határo­

zott igy.
Azt indítványozta valaki, hogy a 

vörösek ezt ellenségeskedésnek minősíthe­
tik, városunkon keresztül vonulva, meg- 
boszultatják.

Épp e pillapatban hozzák a nyomdá­
ból a nyomatványokat. A város északi kis 
kapujában álló polgármester saját kezűleg 
veszi át intézkedik, hogy nyomban füg­
gesszék ki. Kiragasztják. Sárga alapon 
fekete betűkkel ez áll a nyomtatványon:

•Hirdetmény. Megszállás elölt állunk!
A városi direktórium ma hajnalban átadta 
a hatalmat a városi elöljáróságnak azzal, 
hogy ellenállás nélkül adja át a várost az 
idegen megszálló csapatoknak s biztosítsa 
a bewendet. A városi tanács felhívja a 
lakosságot a legnagyobb rendre, fegyelem­
re s felhívja arra, hogy a megszálló csa­
patokkal ellenkezésbe ne jöjjön. Aki rabol, 
fosztogat, gyilkol, a megszálló csapatok­
kal ellenkezik, halállal biintettetik. A bel- 
rendről nemzetőrség és a csendőrség gon­
doskodik. Mindenki végezze nyugodtan 
napi teendőit. Csoportosulni tilos! Városi 
Tanács«.«

Katonákat is látok. De nem vörössek. 
De mintha láttán volna őket már, mint 
vérbeli vöröseket. Mi történt ? Átvedlet- 
tek ? Átfehéredtek ? Nem tudja senki. De 
én úgy látom. Ahá 1 Ahá! Menekülő vö­
rösek a frontról. Jönnek a ország utón 
Debrecen felől. Porosok. Izzadtak. Öten 
vannak. Tüzérek, jön az üteg utánok Ők 
előre jöttek. Utat nézni. Utat csinálni. 
«Le kell fegyverezni őket«! „Nem szabad 
lefegyverezni őket"! hangzik össze visz- 
sza . . . j»A fegyverünket letesszük, de 
mi tovább megyünk» ! mondja a vezető 
káplár. így történt . . .

(Folytatjuk).
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Lovossport egylet 
megalakítása

A „Move" ősszel előreláthatólag 
október hó folyamán nagyobb szabású 
országos lovassport ünnepélyt rendez. A 
mérkőzésnél megkövetelt teljesítmények

„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG^—------

nagysága a háborús viszonyoknak fog
megfelelni.

Eldöntésre kerül:
1 Vadászlovak 'díjazása (Ffur.tcr J 

Show.) a) urak részére, b) hölgyek , 
részére.

2. Idomitóverseny (Díjlovaglás).
3. Ugrató verseny: a) könnyebb 

1 15 m nél nem magassabb és 3 m né! 
nem szélesebb akadályokon) b) nehezebb 
(1-30 m-nél nem magassabb és 4 m-ne! 
nem szélesebb akadályokon).

4. Magasugrás.
5. Ugratóverseny hölgyek részire.
6’. Ugratóverseny altisztek részére.
7. Jou de bara.
8. Katonaló 'bajnoki versenye 

(Military)
9. Tcrepiovagló verseny.

10. A gyalogsági katonaié bajnoki 
versenye, a) A verseny állanak a ló és 
lovas felszerelésének és -meg jelenésének 
bírálatából, továbbá lépés, ügetés és vág- 
taiás vezényszóra való c'őlov’gbsból. b) 
Ugratás 70—80—90 etn-né! nem magasabb 
és 3 m-nél nem szélesebb akadályból.

11. Járőrverseny, járőrként 1 tiszt és 
10 huszár fegyvernemenként vagy vegye­
sen állítva. A verseny körüibelől állana: a) 
150—180 km. nap alatt, b) Kondíció vizs­
gálat és ugrató verseny. Kondíció vizsgálat 
lépés, ügetés és 'vágtatásból állana az ug­
rató verseny hat-nyolc 90 cm-nél nem 
magassabb és a 3 m-nél nem szélesebb 
akadályokból. Az a) pontnál a gyorsabban 
megtett idő nem számit, csakis a járőr 
crőbeniállapola fogja bírálat tárgyát ké­
pezni. Maximális idő óránként 8 km.

12. Tüzérségi menet és akadály haj - 
táTi verseny. A verseny kb. ugyanazon 
tarozással (a., b) és feltételek mellett, 
mint a 11 iárörverseny. Egy-egy nevezési 
egység egy löveg felszakasz liazt pai ancs- 
nokságn alatt.

13. Lovak, lőszerkocsik egyenkénti 
akadályhajtási verseny.

14. Lövegek és lőszerkocsik egyen­
kénti dijhajtási verseny.

15. Magánosok, bérkocsisok, a kis­
gazdák tulajdonában levő, valamint mező- 
gazdasági lávák és fogatok különböző tí­
pusuk szerinti díjazása.

Részletes verseny feltételeket julius 
hóban fogja a versenyrendező bizottság 
kiadni.

A »MOVE« országos lósport szövet­
sége elhatározta, hogy ezen őszi lovas- 
mérkózéseket megelőzően, minthogy elő- 
gyakorlatképen az egyes k-donai körlet- 
parancsnokságok területén főosztályai ál­
tal, hasonló, de kissebb méretű versenye­
ket rendez. A lovassági felügyelő ur Ömél­
tósága hozzájárult ahhoz, hogy az egyes 
számokban kincstári lovak is vehessenek 
részt.

A lovassport szövetsége azért tudatja 
tervezetét, hogy mindenki idejekorán tájékozva 
legyen és ennek megfelelően tehesse meg 
előkészületeit.

A „MOVE“ országos lovasport szö­
vetség elnöksége.
Orosz György s. k. Prönay s. k.

ezredes. alezredes.

esetei ee'=-*»€e66«eee6«9veí6ee6»»»»3sees
Hirdessen a 

Független Hajdúságban

1920 julius 25

Mit adott szom­
szédainknak a 

békeszerződés ?
A magyar kormány megbízásából 

Andreres János miniszteri tanácsos, az 
állami szénbányák központi igazgatója, 
kimutatást állított össze azokról a löldhöz- 
köiöti és földben rejlő értékekről, amelye­
ket a békeszerződés területi rendelkezései­
nek következményeképpen Magyarország 
elveszített. A kimutatás tehátTnem foglalja 
magában az agrár, ipari és kereskedelmi 
értékeket. A becslés a békeidőbeli érték 
alapján töriént.

Andreics tanácsos szerint a békeszer­
ződés a hódiló államok kezére ?. következő 
bányászati és kohászati értékeket adta:

17 milliárd mélermázsa feltárt és 
ismeretes szénmennyiséget,

15 millió métermázsa vasérckészlet.
5 millió métermázsa sómennyiségét.
30 millió métermázsa bauxltásványt 

(aluminium),
140 ezer métermázsa alumitot (tim­

föld), melyből Európa egész területén csak 
Bihar megyében találtak.

20—30 métermázsa évenlrinti szin- 
aranytermést, melynek legnagyobb része 
most a hunyadmegyei Bcjcza-Brad arany­
bányái révén Romániának jutót*,

5 miiiiárd mélermázsa tőzeget, az 
eddig leltárt és felkutatott telepeken,

72 milliárd köbméter fö'd^á/t, ami 
megfelel egy milliárd métermázsa 6000 
kalóriás szénnek.

Megközelítőleg a háború előtti érték- 
számitás alapján, r.z itt felsorolt bánya­
érték összege a következő : ásvány, szén 
17 milliard korona, tőzeg T5 milliárd ko­
rona, földgáz 1 milliárd korona, vasérc 
1-5 milliard korona, összesen 21 milliárd 
korona.

Ha a beruházásokat, petróleum-forrá­
sokat és ércbányákat is hozzászámítjuk 
ehhez az összeghez, akkor az elveszített 
földalatti kincsek értékét 32 m.iliárd ko­
ronára becsülhetjük.

Elvesztek még a következő természeti 
kincsnek: 2515 nyitót! kőbánya, melyeknek 
értéke egyelőre kiszámíthatatlan, ásvány­
vízforrások, fürdők, melyeknek átlagos évi 
forgalma 93 millió korona volt. Ezeknek a 
lorrásoknak és fürdőknek az értéke mini­
málisan 2 5 milliárd koronára becsülhető.
A magaslati régiókban levő vizerők, ame­
lyekből 2 7 miliő lóerő fejleszthető. Ha 
egy lőerő értékét óránként 5 tillérre be­
csüljük, akkor az egy évi lóerőveszteség 
10 milliárd korona. Az erdőterületek leg­
nagyobb része. Az elvesztett erdőterület 
6-2 millió hektár, melyből a kincstári 
erdőkre 1 6 millió hektár esik. Az elvesz­
tett faérték, mely állandó évi értéket jelent, 
békebecslés szerint 4 miiliárdra becsülhető.

Ha most már összegezzük az itt fel­
sorolt értékeket, akkor a 'következő képet 
nyerjük : az összes bányaérték 32 milliárd 
korona, az összes kőbányaértéke 2 milliárd 
korona, ásványvizek, gyógyforások 2 5 
milliárd korona, vizlerők egy évi ériéke 10 
milliárd korona, az erdők értéke 4 milliárd 
korona, összesen 50 5 milliárd korona.

Ennyi értéket vészit a magyar állam 
földhöz kötött kincseiből, amelyek mind az 
uj határokon kívül esnek.



1920 julius 25 „FÜGGETLEN HAJDÚSÁG*

— A Gazdakör irázgatósága ma
ki: délelőtt 9 érakor a közbirtokosság pénztár-

noki szobájában illést tart.

Ezeket az adatokat még a következő j 
horibilis értékveszteségek egészítik 
E'vcszteit urak, k kötők, vizépiunények 3 
milliárd korona, távíró vs telefon 0 5 mii- 
Üárd koron?, felépítmények és anyagkész­
letek. 0 5 milliárd Korona, ár. épületek, 
iskolák, templomok, emlékszobrok stb. 4 
milliárd korona, vasutak, aiagu.ak, vasúti ^ közgyűlést tart Fontosabb tárgyak:
felszerelösek, 70 esztendei beruházások 21 j Városi legtöbb adót fizető képviselők
milliárd korona, kuáurintezményck, törte- | névjegyzékének 1920. évre leendő
nelmi kincsek, festmények, egyetemek, kiigazítása. Alispán felhívása a 800,000

koronás román büntetéspénz kivetése

— Hajdúszoboszló rend. tan. 
város képviselőtestülete julius hó 
25-én, vasárnap, délelőtt 10 órakor a 
városháza nagytermében rendkívüli

jogakadémiák stb. 5 milliárd korona.
Összesen 62 milliárd korona.
Ez a hatalmas értik ős zeg zve az 

ellőbbi 50 5 miiliárddal, együttesen 112 5 
milliard koronában állapítja meg a legmi­
nimálisabb békeidöbeli becslés alapján a 
mezőgazdasági, magánipari és kereske­
delmi nagy értékektől eltekintve, azoknak 
a lűldhözkötött kincseknek az ért. kél, 
amelyeket Magyarország a világháború 
eredményeként elveszített.

Ha ehhez hozzá vesszük azt az őri 
ási értéket, amelyet az oláh rablók hurcol­
tak ki az országból: mintegy másfél száz 
miliiárdra tehetjük azt az arat, meiye; 
Magyarország az antant által ráerőszakolt 
trianoni békéért űzetni voit képte'en . . . 
Bízunk a Magyarok Istenében, hogy nem­
sokára kamatjával együtt visszakapunk 
mindent!
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HÍREK
- A református tempi mban ma j

délelőtt Derűjén Ferenc 'elkész prédikál.
— A ref. presbitérium juh 18 án 

D-iv.jén Ferenc lelkész és K Kovács József 
h. főgondnok elnöklete alatt ülwt t • o>t. 
Demjén Ferenc lelkész-elnök rrch-g szavak 
ban üdvözölte lelkésztársát Szabó Antal 
lelkészt, az alsószabolcs-h jduvidéki rét. 
egyházmegye esperesévé történt megválasz­
tatása alkalmából. A presbitérium ö,s/.Cd 
tagjai nagy örömmel csatlakoztak a s/ivboi 
fakadó üdvözlethez, amelyre Szabó Ao:al 
esperes meghatott szavakkal vains.:c!r, ' ör 
vonalazva jövőbeni egyházkormanyzati tény 
kedésének főbb irányelveit. A tetszéssel 
fogadott köszönő szavak után Szabó Ar.tai 
esperesre, mint zsinati képviselőre hat 
szavazatot adott a presbitérium. Az egyház 
1919. évi zárszámadásainak kapcsán ki­
tűnt, hogy az egyházi adóknál 39 ez-.r 
korona hátrány mutatkozik. Ennek beli jt..- 
sára intézkedés tétetett. A lelkészek kérték 
a presbiiériumot, hogy a megváltozott idők 
nek megfelelőleg leloészi fizetésük rend íz- 
lessék. A presbitérium valamennyi ingja 
egyetértett a rendezés elodázhatatlansága 
tekintetében, csupán a kivitel tekintetében 
voltak észrevételek. J. Kiss Gábor, H iczegn 
Bálint és társai presbiterek együtt kívánták 
mégoldani a kérdést az egyház többi hiva­
talnokainak várható kérelmével. A presbi­
térium végül elfogadla a fizetésrendezésre 
vonatkozó gazdasági bizottsági javaslatot, 
amelynek alapján részint szántóföldben, 
részint készpénzpótlásban a földbérletek 
várható emelkedésének terhére a lelkészi 
fizetések egy évre szóló időre rendezve 
lettek.

— A hajduszoboszlói államrendőr­
séghez Somogyi Antal vo.t rendőrbiztos 
r endőrfőellenőrré neveztetett ki.

tárgyában. A kőárucsarnok 1 —14 sz. 
bolt helyiségei nek és a Bika-fogadó 

í melletti 1-ső számú helyiségének bérbe­
adása tárgyában kötött bérleti szerző­
dés. A szerbíövis irtás vállalatbaadásá- 
ról kötött szerződés beadatik. Váczi 
Kálmán kérelme a Bika-fogadóban 
lévő pálinkamérő helyiség bérbevétele 
iránt. Államrendőrség szervezése tár­
gyában a m. kir. kerületi főkapitány 
es a város képviselői között felvett 
jegyzőkönyv bemutattatik. Sándor Mi­
hály kérelme a Nyuzó-korcsma tel 
kéből 50 -öi megvétele iránt. Szám 
vevő javaslata a városi pénztárban 
kezelt alapok rendezése tárgyában. 
Számvevő előterjesztése a városi tiszt­
viselők és alkalmazottak háborús se­
gélye, drágasági segélye tárgyában. 
Alkalmazottak kérvénye természetbeni 
járandóságaik kiutalása iránt, szám­
vevő javaslatával. Számvevő előter- 

. jcszícse a kom műn által okozott ká- 
j rokról. Polgármester javaslata a román 
! katonaság élelmezésére átadott vágó- 
j marhák és egyéb élelmicikkeknek a 

románok által fizetett és a maximális 
árak közötti különbözetek kiutalása 
tárgyában. Sternberg Lajos és 3 társá­
nak kérelme a román katonaság által 
elrekvirált jószágaikért megállapított 
maximális áraknál magasabb árak ki­
utalása iránt. Hegedűs Károly kábái 
lakos kérelme a tanyájáról elszabadult 
s a román parancsnok által lelövetett 
s Szoboszlón elméretett ökre utáni kár­
térítés megállapítása iránt. Vida Imre 
és Geller Sándor kérelme • boltbérleti 
összegének leszállítása iránt

- Uj rendőrségi palota A múlt

— Megtámadott rendőr. Vágó Fe­
renc helybeli államrendőr a héten a köte­
lesen levő árpavetését nézegette, amikor 
egymásután öt lövés dördült el közvetlen 
közelből feje felelt. Rövid vizsgálódás után 
megállapította, hogy a merénylő Maráéi 
Bálint közismert csavargó, akit minden 
tétovázás nélkül lefegyverzett, összekötözött 
és a rendőrségnek itthon nyomban átadott. 
Marádi az ügyészségen várja büntetését, 
ami most elég súlyos lesz bizonyára.

— Mennyi terményt kell beadni 
az államnak ? Hajdúszoboszlóra nézve
őt métennázsás termésátlagot állapított 
*meg a közélelmezési miniszter búzából, 
mig a rozsból hat métermázsás átlagot. A 
termésátlag hibás megállapítása nagyban 
sújtja a termelőket, mert tudvalevőleg Szo­
boszlón a termésátlag búzában három, 
rozsban négy métermázsa nagyon szűkös. 
Szoboszld város buzahiánya 300 waggonra 
tehető, igy innen nem kivinni, hanem ide 
hozni kell, különben jövőre nem lesz buza- 
vetésünk.

héten fontos tanácskozások folytat; váró 
sunkbsn a?, áüamrendorség elhelyezésével 
k 1pcrolatoca!i A í rgyalasok során az a 
nézet nyert többséget, hogy a rendőrséget 
e?v uj, modern palotában kell elhelyezni, 
mely az állami ut mentén, a Czeglédy 
József föídbiríoko V. tizcdbeli házasudvara 
előtti ür .s teiken épülne fel.

— A Gazdakör táncmulatsága aug.
1 jén fog megtartatni a város erdejében.

— Hajdúszoboszlói színház. Her­
mann Tamás kitünően szervezett színtársu­
lata a héten is nagy sikereket arato.t Elő­
adásra kerültek: Lili bárónő, Tériké, Gül- 
Baba. Ma este „Pillangó főhadnagy“ Ope­
rette. Az előadások iránt iokozódó érdeklő­
dés nyilvánul közönségünk körében.

-- A Hajdúszoboszlói ifjúság ren­
dezése mellett julius hó 25-én, délután öt 
órai kezdettel ifjúsági testnevelés (Sport- 
egylet) és a rokkant katonák, özvegyek és 
árvák egyletének a javára reggelig tartó 
táncmulatsággal összekötött népünnepély 
tartatik a város erdejében. Mindenei jelen 
jen meg ott, lakosság és katonaság egy­
aránt. Rendezőség.

— Szülésznő, debreceni klinikáról 
lőtt. Kéri a közönség szives pártfogását. 
Lakása Bese Sándor urnái 111. tized
141, házszám alatt.

— A vármegyei állatállomány 
csökkenése. Hajduvármegyei köz- 
igazgatási bizottságnak legutóbbi ülé­
sén Reitz János állategészségügyi fő­
felügyelő beterjesztette a jelentést a 
vármegyei állatösszeirás eredményéről, 
A jelentés szerint a vármegye terüle­
tén 15,524 ló, 31,059 szarvasmarha, 
31,999 juh és 46,935 sertés van. Az 
állatállomány eszerint nagy csökkenést 
mutat az 1918. évi állapotokhoz 
képest, mert 1283 lóval, 7002 szar­
vasmarhával, 10,698 juhval és 3419 
sertéssel van kevesebb mint 1918-ban.

— Méhészeti tanfolyam. Az
Országos Magyar Méhészeti Egye- 
let sorozatos tanfolyamok rendezésé­
vel a középosztálynak alkalmat nyújt 
uj jövedelmi források megnyitásához. 
Az egyesület újabb tanfolyama julius 
hó 8-án kezdődik, felvételre Üllői-ut 
25 szám alatt az egyesület helyisé­
gében lehet jelenkezni.

— Műláb, műkét, járógép, sérv- és 
haskötők nagy választékban kaphatók 
Vitáriusnál, Debrecen, Piac-utca 18, 
Alföldi-palota. Ferdenövésü gyermekek ré­
szére acélfüzőt készít; vidéki megrendelőket 
vasár- és ünnepnapon Eötvös-utca 85. sz. 
lakásán fogad. 9-10

’ ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS!

A „Független Hajdúság* előfizetési dija: 

Egész évre — — — 100 korona. 
Félévre — — — —50 „
Negyedévre — — — 25 »

Előfizetéseket helybeliek legcélszerűb­

ben a lapkihordók utján, vidékiek posta- 

ntalványon eszközölhetik.

A kiadóhivatal.

m
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árvái a helybe;: katonai állo-máspa- 
rancsnokságnil jelenjenek meg. ada­
ta-: le.oete.e végen.

Kovács őrnagy. 5. 1-;. 
___________ ka?, á . pirar.cicok.

Hirdetmény.
r *.*_ i

X- . 
na, 
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A .... *_r. áeiűgytnirizszter
- —;yj-j. ;zám- rendeleti folytán.

, arm egy e s i zigazgatás, bizoít- 
. 575—1920. eb. szánta vég hatá­
rával elrendelte a vármegye: tlszt- 

. •: es ana.m.aa.tt—Li.cn az i*s- 
s: e. arait, en.ne.r.írva m.in-cz-oz, 

•one.-: a varmegye: tisztviselő.-:, merve 
a lm. az: rak bármelyik tagja ellen, a 
rm.vnbm.rs és a romár, megszállás 
r -’.zárás magatartása ellert ki:2— 
a van. kirrg&sa: támogató adatók- 

eseteg tortán;- >:*:a. e.:atva ro.y. 
2-:-saras r.t 15-ig Orosz Endre 

- dór -rzigazgaias: bizottsághoz 
l-.óts-aota 15. sz kérész tépúlet) 
on km: 5—30 ara között beadna 
y costa ar an r.t zzam : attain 1 szí-

Debrecen, 1920. ;unas 21.

Orosz Endre.
cint íz igazol; oiz tagja.

Meghisö.
A „Gazdasági Bank Hajdúszo­
boszlón részvénytársaság“ 1920 
augusztus hó 1-sö napján, d. e. 
10 órakor Hajdúszoboszlón, az 

intézet saját helyiségében

rtnihieü!! közgyűlést
ur aceiyre a részvényesek r.sztelettel 

megevatflak.

Tárgysorozat:

• Igazgat:ság javaslta az intézet 
ennie. 251,0X0 kernna a:ipt5ké;éoek 500OCO 
knrsrára való felemelése Iránt

a. Igazgatóság javaslata az alapsza- 
oíiv :k ; § ínak módos;tisa iránt.

hií-iuizccciz i, 2920 20

.Az igazgatóság.

Tudnivalók Az alapszabályok 17 §-a 
érteimében szavazat, jogával csak azon 
részvényes éhe:, ki részvényeit a kozgyil- 
.és: cegelrzá 3 nappal a részvénytársaság, 
vag. az * Adóid Takarékpénztár Debrecen* 
pénztárára, letette a le nem járó szelvé- 
n.ei.e. egv2:t.

Eladó ház.
A nértai özv. Malatinszky Kái- 
mánné hagyatékához tartozó I. t. 
306. sz ház gyógytárhelyiségekkel 
együtt eladó. Értekezni lehet : 
dr. .Malatinszky Zoltán ügyvéddel.

Termelő gazdák 
figyelmébe I

Van szerencsém a tiszteit gazda- 
«ózonség szives tudomására hozni, 
hogy szórörosták dróBzővetekkei min­
der. szamo ti nálam kaphatók és rimára 
vaió felszerelése gyorsan készül mű­
re.vemben. Szives pártfogást kér:

Pető József
srta- és rosta készítő, 

Ha c jszebeszió, Piictér.

Az Első Magyar 
Általános 

Biztositó-Tápsaság
előnyös feitéteiekkei elfogad tűz. jég, 
bétől és. valamim éietbiztositásokat. A 
mai rendkívüli időkben a társaság 
mindenkinek figyelmébe ajánlja bizto­
sítását átvizsgálni és megfelelően fel­
emelni, mert kár esetén csakis igy 
védheti meg érdekeit. Mindenben 

készséggel nyújt felvilágosítást

Elekes Imre
a társaság helyi képviselője
1. tized 43 a. szám alatt.

Fogorvos
Szoboszlón

Váry János fogorvos Buda­
pestről teljes fogászati fel­
szerelésével megérkezett és 
megkezdte működését. I. tized 
286. a. Posta-utca Egri 
Sámuelnél található d. e. 

12-ig. d. u. 3—6-ig.

Értesítem a nagyérdemű Közön­
séget. hogy

oipész-mühelyemet
Debrecenből visszahelyeztem. Min­
denféle elegáns cipőket, szép 
lovagló csizmákat pontosan, jó 
anyagból készítek. gyors 
munkákat huszon­
négy óra alatt el­
végzek.

Tisztelettel:
Tóth József
polgári és karonai dpész,
VL tized 43. (Sárgaház-u )

hyurarott a Plcn-nycirdÉfcan Hajduszcbcszléc. 162-1920,

Egy fin tanulónak 
felvétetik 

Özv. Plón Gyuláné 
nyomdájában.


